

# 司机生病，“B2证”车主代驾大货被查

本报威海6月29日讯(记者 孙丽娟 通讯员 宫文灵 王文翰) 雇来的司机生病不能,持B2驾驶证的车主王某觉得大清早不会被查,驾驶重型半挂牵引车从荣成到海阳送石料,途中遇到交警。

中队交警在辖区错时执法。5时50分,在S704环海路,交警检查一辆涉嫌严重超载的重型半挂牵引车,司机王某神情紧张,一会说自己的证件丢了,一会又说放在家里忘带了。通过查询,交警确认王某持B2驾驶证,不具备

驾驶重型半挂牵引车的资格,而且该车的牵引车、挂车都未审验。随后,民警将车引导至华润停车场治超点,经称重显示超载95%。经查,王某是车主,从事石料运输生意,平日雇了一名司机。事发当天,雇的司机生病不能开车,王

某心存侥幸,认为一大早不会有交警执勤,就自己驾驶大货车从荣成到海阳送石料,没想到路上被查。依据道路交通安全法,准驾车型不符,罚款2000元,驾照记12分且降级;超载罚款1000元。目前,该车已被依法扣留,案件还在进一步审理。

## 威海供电整顿抢修服务

本报6月29日讯(通讯员 王飞) 日前,威海供电营销部组织召开规范低压配网抢修服务的培训会议,会议着重梳理归纳了公司副总经理邹吉全“四不两直”督查抢修服务点发现的问题,及时提出改进意见和建议,并进行整顿和提升。本次培训期间,营销部分别从值班人员服务态度、抢修人员着装、抢修响应情况、抢修车辆状况、携带的工器具等方面逐个进行分析点评,详细讲解了抢修出发前准备、抵达现场、现场作业以及抢修完成后的客户确认等关键节点的存在问题、注意事项以及服务风险点,提高抢修管理的规范性。会议还就供电所提出的抢修车辆工具箱不实用问题,共同讨论制定改进方案,对抢修车载工具箱进行改进,以实现抢修工器具的定置管理,便于取用和日常管理。包括为基层增配抢修工具箱,并建立抢修工器具交接制度,要求抢修人员换班前,必须对工器具进行清点,填写详细的交接记录后方可交班等。

## 宋村卫生院 培训手足口病防治

本报讯 为进一步加强手足口病防控工作,科学有效地控制手足口病,防止疫情扩散蔓延,近日,文登区宋村中心卫生院组织全院临床医务人员进行了手足口病知识培训。通过培训,全体医务人员对手足口病的相关知识有了更深入的了解,对有效地控制手足口病,防止疫情扩散蔓延起到了积极的作用,同时为下一步做好手足口病防控工作起到了促进作用。(杨卫)

## 冯家镇中心学校 多举措夯实暑假安全教育

本报讯 暑假来临之际,乳山市冯家镇中心学校设立了假前安全教育周,积极采取多种措施开展假前安全教育,确保安全教育落到实处。暑假期间,要求班主任利用学校安全平台或手机短信向每位学生家长发放安全管理通告信息,每周不少于一次,学校领导班子成员还要进行暑期安全家访。(王君)

## “六关注”抓好 改造工程审计

本报6月29日讯(通讯员 梁润波 张志远) 日前,文登区审计局在对该区2016年棚户区改造项目审计中,通过重点关注拆迁补偿情况;资金运用情况;建设程序情况;施工质量情况;上级政策落实情况;配套设施建设情况等六个方面,着力揭示存在的问题,规范项目管理,促进棚改项目有序实施,使惠民政策、惠民资金确实惠及百姓。



29日上午,交警二大队联合消防、医院到后峰西幼儿园组织逃生演练,模拟校车失火、校车侧翻,孩子们在老师疏导下顺利逃生。

本报记者 陶相银 摄影报道

# 逃生演练

## 券商中期策略继续看好消费 消费主题基金仍是“香饽饽”

A股上半年持续震荡格局,投资者赚钱难度加大,消费板块却逆势上涨。展望下半年,多家券商发布中期策略报告,继续看好消费板块。在此背景下,上半年业绩出挑的消费主题基金仍具投资价值。Wind数据显示,截至6月21日,华夏消费升级A今年以来已经取得17.39%的总回报,近一年收益率为31.20%,在同类943只灵活配置

型基金中排名第8,该基金自2016年2月份成立以来年化收益率为23.69%。消费行业继续被看好,消费主题基金仍是投资的“香饽饽”。据了解,华夏消费升级基金主要投资中国经济增长中消费升级驱动的大消费行业。今年上半年,家用电器、食品饮料等消费板块表现抢眼,该基金踏准这波行情。

## 注销公告

威海韩堂商业管理有限公司临沂分公司(统一社会信用代码:91371300MA3C9UJX5H)注销,特此声明。

## 遗失声明

高志,在威海中升威达汽车销售服务有限公司购买汽车精品的7000元收据丢失,收据号为:No.0031204,声明作废,特此公告。

# 樊代明院士一行来市立医院指导工作

本报讯 6月28日上午,中国工程院副院长、院士、威海市立医院名誉院长、首席专家樊代明院士与西京消化病医院副院长吴开春、西京医院中心实验室主任聂勇战一行来到威海市立医院,开展学术交流。据悉,这是樊院士第三次来医院指导学术交流。2014年,樊代明院士受聘成为“威海市立医院首席专家客座教授”之后,一直高度关注威海市立医院的建设发展,对医院的技术指导及学术科研工作给

予了多方面支持,带领医院科技骨干参与多项国家重大课题攻关,定期开展远程医疗会诊,为威海地区医疗事业发展带来了最尖端的科技动向和最前沿的医学理念,对推动威海市医疗卫生事业快速发展具有着重要而深远的意义。此次来院,樊院士做了主题为《医学系统论与整合观》的精彩报告。在报告中,他提出,整合医学就是把现在已知的各生物因素加以整合,把心理因素、社会因素和环境因素也加以整合,把最先进的医学

发现加以整合,把最有效的临床经验加以整合,从而构建更全面、更系统、更科学、更符合自然规律、更适合人体健康维护和疾病诊断、治疗、预防的新的医学知识体系。医学发展贵在整合,难在整合,也赢在整合。樊代明院士以他渊博的学识、丰富的临床经验和高远的战略眼光,使在场人员领略了一个医学大家的国际思维和世界高度;他深入浅出的阐述,风趣幽默的语言赢得了大家阵阵掌声,享受了一场学术的饕餮盛宴。

随后,在威海市立医院相关负责人的陪同下,西京消化病医院副院长吴开春、西京医院中心实验室主任聂勇战分别来到ICU、消化内一科和东部滨海新城(威海市立医院新建院区)、医养康复产业园区,开展教学查房兼疑难病会诊讨论,并对新建中心实验室平台进行相关业务指导。樊院士现任中国工程院副院长(党组成员)、第四军医大学西京消化病医院院长、肿瘤生物学国家重点实验室主任、国家消

化疾病临床医学研究中心主任、国家药物临床试验机构主任、中国抗癌协会副理事长、亚太消化学会副主席,首批国家杰出青年基金和首批长江学者特聘教授获得者。先后承担国家973首席科学家项目、863项目、攻关项目、重大新药创制、自然科学基金、工程院重大咨询项目等课题。樊院士长期从事消化系统疾病的临床与基础研究,并致力于医学发展的宏观战略研究,在国际上率先提出整合医学理论并付诸实践。